

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

非涉疫地区进一步做好防控工作 共同打赢疫情防控歼灭战

尹力书记主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

9月20日,省委书记尹力主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,传达学习孙春兰副总理来闽调研重要讲话精神,视频连线福州、三明、南平、龙岩、宁德、平潭等地,听取非涉疫地区疫情防控工作情况汇报,研究部署下一步工作。

尹力指出,党中央、国务院高度重视我省疫情防控工作,孙春兰副总理在我省疫情防控关键时刻带来党中央、国务院的关心关怀,调研指导疫情防控工作,部署疫情防控重点任务,进一步增添了我們打赢疫情歼灭战的信心决心。全省各级各有关部门要认真学习领会、迅速贯彻落实。

尹力指出,当前我省莆田、泉州、厦门、漳州的疫情防控工作取得阶段性成效,但形势仍然严峻复杂。非涉疫六市区决不能掉以轻心,要认真严格做好“防”的工作,全面迅速提升“控”的能力,坚决落实“四早”要求,采取有效措施,全力以赴做好疫情防控及应战准备工作,跑在病毒前面,坚决防止疫情的传入和溢出。

尹力强调,要抓好区域协查工作,高度重视涉疫地区发来的协助排查信息,第一时间处置到位,决不能漏过任何一个可疑点。要做好核酸检测工作和大规模核酸检测准备,加强试剂采购、储备和调配,强化规范管理、专业指导、人员培训、安全防护,确保重点人群“应检尽检”、检测过程绝对安全。要提前做好隔离点、隔离床位等准备工作,宁可备而不用、不可用时无备。要抓好流调工作,整合公卫、工信、公安力量,综合利用多种技术手段,务求第一时间找到潜在感染者。要抓好医院救治和防院感工作,加强定点医院管理和后备定点医院储备,完善医疗救治预案,强化医务人员培训,坚决避免交叉感染。要抓好生产生活保障工作,保证防疫物资、应急物资、生活物资充足稳定供应,保证产业链供应链畅通和经济社会秩序稳定,努力取得疫情防控和经济社会发展双胜利。

尹力要求,要从快、从严、从实、从细落实科学精准防控措施。

又讯 9月21日,受中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰委托,省委书记尹力赴莆田看望因病倒在岗位上的郑武进同志家属,送上关怀慰问。尹力还来到泉州安溪县集中医学观察点,代表省委、省政府向坚守一线的防控人员致以中秋佳节的问候,并现场检查隔离点工作。

又讯 9月16日至17日,省委书记尹力先后深入莆田、漳州、厦门等地,看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员,现场检查指导工作,部署莆田与泉州、厦门与漳州防控工作,与国家工作组进行工作会商。

尹力指出,各地防控工作务必快速行动、分秒必争,努力跑在病毒前面。要切实落实快、严、实的要求,确保第一时间找得到、管得住、控制好,及时把病毒拦截住、消灭掉。要把好全省各口岸、机场、车站、码头、公路通道等“关口”。要强化应控尽控,切实把疫情防控各项措施落细落实落到位。

又讯 9月15日晚,省委书记尹力通过视频连线厦门、莆田、泉

州等地,听取疫情防控工作进展情况汇报和国务院联防联控机制综合组福建工作组的意见建议,共同研判当前疫情形势,明确重点任务。尹力强调,要严格按照党中央、国务院部署,坚持行之有效的做法,深入查找短板漏洞,从严从紧落实各项防控措施,织密扎牢疫情防控网,以必胜的信心和决心,全力打赢疫情防控歼灭战。

尹力强调,各级领导干部要提高应对疫情的能力和水平,发扬不怕疲劳、连续作战精神,进一步明确方向目标和政策举措,巩固扩大防控战果。各级各部门要紧密合作、协调配合,形成防控疫情的强大合力。

又讯 9月15日,省委书记尹力专题研究部署疫情防控物资保障和医护力量调配工作,强调坚持“全省一盘棋”,加快防控工作进程,加强医疗卫生专业力量,扎实做好封控地区的物资供应,统筹疫情防控和经济社会发展,为打赢疫情防控歼灭战提供有力保障。

(《福建日报》)

王宁省长在厦莆泉
检查督促疫情防控工作

9月21日,省长王宁出席厦门市同安区各级干部视频会议,强调要认清严峻形势,坚定必胜信心,鼓足干劲、沉到一线,把工作做得更快、更严、更实、更细,坚决打赢疫情防控歼灭战。

王宁指出,当前我省疫情防控形势依然严峻复杂,各级干部要切实增强危机感紧迫感,认真落实快严实细要求,攻坚克难,突破重点,采取更加有效措施,坚决阻断疫情扩散。要推动指挥体系扁平化高效运作,提高决策效率、落实效率,争分夺秒与病毒赛跑。要推动核酸检测提速提质,要推动流调排查提速提质,要推动社区封控管控不断强化。

王宁强调,疫情防控是检验干部的试金石。省委、省政府将统筹全省、全市资源力量,全力支持厦门、同安疫情防控工作,努力在最短时间内扑灭疫情。

又讯 15—16日,省长王宁在莆田、泉州检查督促疫情防控工作,与国务院福建工作组

组长李斌等商讨加强社区防控和隔离点管理等举措,并召开现场协调会,推动落实省委视频会议要求,强调要坚决落实党中央、国务院部署,坚持人民至上、生命至上,突出防疫重点,与时间赛跑、与病毒赛跑,坚决打赢疫情防控“攻坚战”。

王宁向一线基层工作人员的辛勤付出表示慰问,叮嘱大家做好自身防护,确保安全。他指出,当前疫情防控正处于关键时期,各级各有关部门要认真落实国务院工作组意见,分区分级精准防控,突出防疫重点,争取在最短时间阻断疫情扩散蔓延。

又讯 17日,省长王宁赴仙游检查督促疫情防控工作。

王宁指出,疫情防控不怕重复,就怕疏漏。我们要认真落实党中央国务院部署,在国务院福建工作组的指导下,按照省委、省政府要求,持续快下去、严下去、实下去,不厌其烦、细之又细地落实好各项防控任务。

(《福建日报》)

省应对新冠肺炎疫情工作领导小组
宣传组会议召开

15日,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组宣传组工作会议召开,省委常委、宣传部部长,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组宣传组组长邢善萍主持并讲话。

会议强调,抓好疫情防控工作是当前头等大事,也是新闻舆论工作的重中之重。要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照省委工作要求,提高政治站位,把牢“时度效”,为打赢这场疫情歼灭战提供有力舆论支撑。要及时发布权威信息,充分报道各级各部门扎实做好隔离管控、核酸检测筛查、流调溯源、社区管控、医疗救治、服务群众等重点举措成效,主动设置

议题,回应群众关切,增强及时性、针对性、专业性,凝聚同心抗疫强大正能量。要坚持面向基层、面向群众,生动讲述防疫抗疫一线的典型事迹,宣传广大群众积极配合、守望相助的动人场景,让普通人影响普通人,打赢疫情防控的人民战争。要综合运用科普宣传、文明倡议、公益广告、融媒传播等方式,加强疫情防控知识宣传教育,引导广大群众提高自我防护能力。要加强组织领导,整合精锐力量,深化省市联动,用好选题策划、采编联动、播发推送、队伍调度“四个一体”机制,形成疫情防控宣传引导的强大力量。

(《福建日报》)

福建成立7个疫情防控工作组
加强监督指导和物资保障工作

9月17日,省政府新闻办在福州举行新冠肺炎疫情疫情防控工作新闻发布会。

发布会介绍,针对本轮疫情,省应对疫情工作指挥部增设医疗物资保障组,加强防疫物资统筹调度保障。发挥省属医院专业优势,建立健全省属医疗机构对口指导和支

援地市工作机制,成立7个疫情防控工作组,从9月15日起,对除福州、厦门以外的七市一区疫情防控、核酸检测、医疗救治、院感防控等工作加强指导,严防疫情扩散蔓延。

(新福建客户端 人民网 委宣传处)